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MINUTO A MINUTO
Acta número 10, a efecto de celebrar la decima Sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque. Celebrada el día 05 de julio del año 2024.
------------------------------------------------ JUNTA DE GOBIERNO---------------------------------------
Sindico municipal. -
Buenos días, Director, Secretario del Ayuntamiento; Contralor Municipal; Regidores y Regidoras de las distintas fracciones que conforman el Ayuntamiento; Tesorero; Comisario de la Policía; Directoras y Directores Generales; y, en general, a todas las personas que nos acompañan. Quiero darles la más cordial bienvenida a esta decima sesión ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque que conformamos todas y todos los aquí presentes. Siendo las 12 horas con 05 minutos del día viernes 05 de julio del año 2024 y con fundamento en los artículos 17, 18, 19, 20, 21, Articulo 22, 23, 24 y Artículo 25 del Reglamento del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque, Jalisco, damos formal inicio a la misma.
Como PRIMER PUNTO del orden del día, le solicito al Secretario Técnico, Antonio Covarrubias Ramos, proceda a nombrar lista de asistencia a fin de verificar la existencia del quórum legal para poder sesionar.
Secretario Técnico. –
Muchas gracias, Sindico. Buenos días a todas y todos. Que gusto el tenerles aquí presentes, vamos a comenzar:
1. En representación de la Presidenta de la Junta de Gobierno del IMJUVET, el sindico municipal Octavio Cesar Avila Martinez; presente
2. Secretario del Ayuntamiento, Antonio Fernando Chávez Delgadillo; 
3. Tesorero Municipal, José Alejandro Ramos Rosas; representación
4. Regidora Jael Chamú Ponce; 
5. Regidor, Jorge Eduardo González de la Torre; 
6. Regidor, Luis Arturo Morones Vargas; representación
7. Regidora, María del Rosario Velázquez Hernández; 
8. Regidora, Dora Fafutis Morris; presente
9. Regidor, José Alfredo Gaviño Hernández; representación
10. Regidora, Fernanda Janeth Martínez Núñez; presente
11. Regidora, Maria Patricia Meza Nuñez; representación
12. Comisario de la Policía Preventiva Municipal, Luis Pantoja Magallón; representación
13. En representación de la Directora General del Sistema DIF Tlaquepaque, Ma de Jesus Galvan Mora, el Lic. Abraham Jasiel Zavala Fregoso; representación
14. Coordinadora General de Construcción de la Comunidad, Betsabé Dolores Almaguer Esparza; representación
15. Coordinadora General de Salud Pública Municipal de San Pedro Tlaquepaque, Irma Yolanda Reynoso Mercado; presente
16.  En representación de la directora del Instituto Municipal de las Mujeres, la Lcda. Patricia Monserrat González de la Torre; representación
17. Directora del Consejo Municipal Contra las Adicciones, Carmen Alicia Lozano Alvizo; presente
18. Contralor Municipal, Mtro. Otoniel Varas de Valdez González; representación
19. C. Josué Morales Lizárraga
20. C. Omar Ricardo Ramírez Gómez
21. C. Dalia Sarahí Hinojosa Mayoral
22. C. Marisa Daniela Esparza Hernández; presente y 
23. Director General del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque, Antonio Covarrubias Ramos; presente
Sindico, informo que se encuentran presentes 16 de un total de 23 integrantes de la Junta de Gobierno.


Sindico Municipal. -
Muchas gracias, Secretario. En virtud de que se encuentran presentes todas y todos los integrantes de la Junta de Gobierno, y con fundamento en el artículo 23 del reglamento mencionado anteriormente, declaro que existe quórum legal para poder sesionar.
Continuando con el desahogo del orden del día, en lo que corresponde al SEGUNDO PUNTO, se pone a su consideración el siguiente orden del día. Secretario, si gusta dar lectura, por favor.
Secretario Técnico. –
Claro que sí, Sindico.
ORDEN DEL DÍA
I. Bienvenida, lista de asistencia y verificación del quorum legal;

II. Aprobación del orden del día;

III. Programación operativa de los meses de julio a septiembre;

IV. Presentación de información financiera del IMJUVET al 30 de junio;

V. Presentación de la evaluación del SEVAC;

VI. Asuntos Generales; y 

VII. Clausura de la sesión. 

Es cuanto, sindico.

Sindico Municipal. -
Leído el orden del día, les solicito que si están de acuerdo con la aprobación, lo manifiesten levantando su mano.
Muchas gracias, con todos a favor se aprueba el orden del día por unanimidad de las y los presentes.


Sindico Municipal. -
Pasando al TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, le solicito al secretario nos comparta la información correspondiente a la Programación operativa de los meses de julio a septiembre, adelante secretario. 
Secretario Técnico. –
Muchas gracias, Sindico, para los meses de Julio y agosto tenemos diversos proyectos se los vamos a estar presentando a continuación uno se llevará a cabo el día 12 de Julio en el jardin hidalgo que es El juvemprende que consiste en un bazar de jóvenes emprendedores del municipio en el que puedan mostrar su creatividad e innovación con los productos que elaboran y los servicios que ofrecen y en simultáneo se va a llevar a cabo una dinámica de videojuegos ya que las juventudes las encontramos en las redes sociales en las plataformas y en estos videojuegos entonces la intención es poder captar la mayor cantidad de jóvenes para que conozcan los emprendimientos de las demás juventudes, para el 27 de Julio tenemos programado en colaboración con el comude un torneo relámpago de fútbol en en la unidad valentín Gómez farías se llevará a cabo a partir de las 10:00 de la mañana y la convocatoria saldrá ya este mes, para el mes de las juventudes tenemos varios proyectos importantes el primero es el 2 de agosto que se llegará el programa suenan las juventudes este programa consiste en un concurso de canto para las y los jóvenes del municipio de Tlaquepaque los premios serán el primer lugar 5000 pesos para el segundo lugar 3000 y tercer lugar 2000 pesos, el 16 de agosto tenemos en coordinación con con la secretaría general el cabildo juvenil este ya es la tercera edición donde esta administración hemos hecho una cada año y el cabildo consiste en que las juventudes del municipio puedan representarnos por un día en el salón de pleno, este consiste en que presentan una iniciativa y se forma un comité, aprobamos las solicitudes y se lleva a cabo una sesión, el 23 de agosto tenemos llevaremos a cabo el premio municipal de la juventud la convocatoria ya se lanzó esta semana aquí las juventudes tienen que presentar un proyecto en las diferentes categorías las categorías son deporte arte y cultura ciencia innovación y tecnología emprendimiento y acción social los ganadores del premio se llevarán 10000 pesos además de un reconocimiento, además de esas actividades que son los productos grandes también estaremos colaborando con la dirección general de políticas públicas en los cursos de verano con un programa que se llama dibujando tus emociones con las niñas y los niños de la zona y del polígono del cerro del cuatro en agosto también apoyaremos a la comisaría municipal con los cursos de verano de la que se llevará a cabo en la unidad deportiva la asunción también colaboremos con la misma actividad seguiremos con el programa de atención integral a las juventudes que son las charlas de prevención que impartimos en las escuelas como la verdad de las drogas, parejas parejo también un programa de educación sexual seguimos con el programa de cine en tu barrio de hecho en la clausura de los cursos de verano de DARE proyectaremos una película en una en el campamento nocturno y también apoyaremos en la animación del medio maratón contra las adicciones que organiza el combate es cuando 5 muchas gracias. 
Sindico Municipal. -
Muchas gracias, Secretario, ¿Alguien tiene alguna duda o punto que quisiera aclarar? Muchas gracias. 
Carmen Alicia Lozano Alvizo. – 
Mencionar que tambien nos estuvieron apoyando en preparatorias… (resto inaudible)
Secretario Técnico. –
Muchas gracias, cuenta con nuestro apoyo.
Sindico Municipal. -
Pasando al CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, le solicito al secretario nos comparta la información financiera del IMJUVET al 30 de junio, Adelante Secretario. 

ƒSecretario Técnico. –
Muchas gracias, Sindico, pera esto tienen una carpeta, en el estado de actividad del instituto municipal de la juventud en el cual podemos ver que las participaciones del instituto han sido 860821.98 pesos en las cuales se han ejercido 702048.88 pesos lo cual nos genera un ahorro al 30 de junio de 158373.10 el ahorro mencionarlo es porque la programación del mes de agosto son la mayoría de eventos, en el estado financiero podemos observar que el total de nuestro activo es de 639512.54 y nuestro pasivo de 10604.72 nuestro patrimonio es de 628907.83 lo cual el pasivo más nuestro patrimonio con un total de 639512.55 lo cual podemos ver que el estado de situación financiera está totalmente cuadrado en el estado de resultados tenemos las 2 columnas del periodo de junio y la del acumulado del año, en el año podemos observar que es parecido al estado de actividades, bueno es igual al estado de actividades 860821.98 pesos ha recibido el instituto se han ejercido 702048.88 pesos y nos da un ahorro de 158773.10 pesos lo cual podemos ver que está también cuadrado el estado de resultados con el estado de actividades, es cuanto, sindico. 
Sindico Municipal. -
Muchas gracias, Secretario, ¿Alguien tiene alguna duda o punto que quisiera aclarar? Excelente.
Muy bien, Pasando entonces al QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, pasamos a la presentación del informe de sevac, adelante secretario.
Secretario Técnico. –
Muchas gracias sindico, bueno platicar sevac es el sistema de evaluación de la armonización contable en el cual nosotros enviamos el estado de actividades, el estado de situación financiera y el estado de resultados y son evaluados, platicarles que obtuvimos una calificación de 100 en todos los rubros lo cual demuestra el buen manejo y experiencia en las finanzas del instituto, tambien quiero aprovechar el espacio para agradecer al equipo del instituto que que siempre dan buenos resultados y han mantenido la calificación, muchas gracias, es cuanto.
Sindico Municipal. – 
Muchas gracias secretario, ¿alguien tiene alguna observación o comentario al respecto? Excelente, pasando al SEXTO PUNTO del orden del día, Asuntos generales, ¿Alguien de ustedes decea aportar algo? 
Secretario Técnico. –
Comentarle a esta junta de gobierno con el premio municipal de la juventud tenemos la intención de que además de la de los 10000 pesos para los ganadores en la ceremonia de otorgarles una estatuilla de una artesana de Tlaquepaque con el certificado las la artesana es pilar núñez y las 5 estatuillas como salen en 30000 pesos necesitamos la autorización de en 31320 pesos ya con iva respetamos la autorización de la junta de gobierno para hacer el gasto lo cual me gustaría que que sea de aprobación para que las juventudes se puedan llevar a este desarrolla con certificado.
Sindico Municipal. –
5 estatuillas que tiene la cantidad de 31320 pesos si tienen a bien someterlo a votación esto es someter a la votación para pasarlo posteriormente este a ver si hay presencia presupuestal y todo como marca legalmente no más es para esta junta si tienen a bien votarlo someterlo a votación este iniciamos la votación quien esté a favor levante la mano se aprueba por unanimidad y presente muchas gracias eh algún otro punto del orden del día que alguien quiera tratar bueno yo nada más este agradecer pues a todos su participación en este felicitar al instituto de la juventud este en virtud de que hacen por velar los intereses de las personas de las personas jóvenes aquí en el municipio lo que es el instituto lo que es este el cabildo juvenil que también me parece muy importante para ha atender a la nueva a la población más joven este que tenga la intención de velar por suponer por los intereses del municipio este inculcarles a esa semilla así bien pues también este somos encargados de disciplina que son este soy representante de espina aquí en el municipio que son de los niños niñas y adolescentes que también hicimos un cabildo infantil y asimismo con ustedes a través de nuestro secretario técnico este me hace muy importante que lleven a cabo estos estos programas es importantísimo mhm me avisarle a las nuevas generaciones e integrarlas y que conozcan de lo que es el cabildo y de lo que se trata aquí en el ayuntamiento bueno pues nada más agradecer y felicitar a las instituto y pues a todos los presentes por su participación.
Sindico Municipal. –
Muy bien. No habiendo más asuntos que tratar y, siendo las 12 horas con 21 minutos del día viernes 05 de JULIO de 2024, pasamos al SEPTIMO PUNTO dando por clausurada esta decima sesión ordinaria de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque.
Muchas gracias a todas y todos por su tiempo. Que tengan buen dia.



_____________________________________
Sindico Octavio Cesar Avila Martinez
Presidente Suplente de la Junta de Gobierno del IMJUVET



_____________________________________
Mtro. Antonio Fernando Chávez Delgadillo / Secretario del Ayuntamiento



____________________________________
Lic. José Alejandro Ramos Rosas / Tesorero Municipal
.





___________________________________
C. Fernanda Janeth Martínez Núñez / Regidora 





__________________________________
C. Jorge Eduardo González de la Torre / Regidor 





___________________________________
C. Luis Arturo Morones Vargas / Regidor 





___________________________________
C. María del Rosario Velázquez Hernández / Regidora 






___________________________________
C. María Patricia Meza Núñez / Regidora 





________________________________
C. Dora Fafutis Morris / Regidora





___________________________________
Mtra. Jael Chamú Ponce / Regidora 





___________________________________
Lic. José Alfredo Gaviño Hernández / Regidor 



___________________________________
C. Luis Pantoja Magallón / Comisario de la Policía Preventiva Municipal





___________________________________
C. Rosa Pérez Leal / Directora General del Sistema DIF Tlaquepaque






___________________________________
Lcda. Betsabé Dolores Almaguer Esparza / Coordinadora General de Construcción de la Comunidad










___________________________________
C. Irma Yolanda Reynoso Mercado / Coordinadora General de Salud Pública Municipal





___________________________________
Lcda. Ángeles Izeth Chavarín Zazueta / Directora del Instituto Municipal de las Mujeres y para la Igualdad Sustantiva en San Pedro Tlaquepaque






___________________________________
Lic. Carmen Alicia Lozano Alvizo / Director del Consejo Municipal Contra las Adicciones


 


______________________________
Mtro. Otoniel Varas de Valdez González / Contralor Municipal





___________________________________
C. Antonio Covarrubias Ramos / Director General del Instituto de la Juventud en San Pedro Tlaquepaque.





___________________________________
C. Dalia Sarahi Hinojosa Mayoral / Joven destacado





___________________________________
C. Josué Morales Lizárraga / Joven destacado









___________________________________
C. Omar Ricardo Ramírez Gómez / Joven destacado





___________________________________
C. Marisa Daniela Esparza Hernández / Joven destacado
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